

# 浪漫七夕 两地分居情更浓

## 核心提示

牛郎织女的动人传说感动着无数热恋的情侣。如今,七夕已经成为中国的情人节。在这个充满爱的日子,有些相爱的人虽然因为工作等原因不能在一起,但在他们之间却演绎着更加浓郁的爱情故事。七夕前夕,本报记者选取几对两地分居的家庭,让我们一起听听他们的爱情故事。



常守振给妻子打电话

## 把两地分居的每一天过得都像是在谈恋爱

□晚报记者 郭坤

浙江义乌到河南周口,900公里的距离。分处两头的百顺和媛媛,心中却没有距离。

2002年元旦过后,同在周口一所大学一个班级上学的百顺和媛媛正式确定了恋爱关系。这层窗户纸是百顺用一个傻傻的举动——确切地说,是一个预谋已久却没有实现的惊喜捅破的。“元旦前两天,媛媛去了郑州。元旦当天,媛媛坐火车回周口,我瞒着她去火车站接她。”百顺想起当年的一幕,不禁笑出了声。“第一次去周口火车站接人,不清楚状况,当时也没有手机。我从进站口进去,媛媛却从出站口出来直接回了学校。我在那里等了6个多小时,惊喜就这么‘流产’了。”

虽然没有惊喜,但结局却是美好的。媛媛得知百顺接她的举动后,大为感动,两个人就这样走到了一起。

2004年,百顺在大学毕业后前往义乌打拼,媛媛则留在周口。空间上的距离并没有让恋爱中的二人情感冷淡,反而加深了彼此之间的思念。“我们每天都通电话,不只一次。”百顺回忆说,“我第一个月的工资是600元,和媛媛通话就花了近500元。我第一年打工挣的钱大都花在了打电话上。”二人通电话的习惯一直延续到

今天。

外出第一年虽然没有挣到钱,但春节回家的百顺仍然没有忘记给媛媛买礼物。“因为没挣到钱,我回来只带了4个柚子,在火车上还挤烂1个。我一共带回来3个,给了媛媛两个。”百顺说。

2007年,百顺和媛媛终于步入婚姻的殿堂。婚后,媛媛跟着百顺去了义乌。“每年的结婚纪念日、情人节、七夕节,我都会送给媛媛不同的礼物,每一次都能带给她不同的惊喜。”百顺说。

2011年,媛媛因怀孕再次离开百顺回到周口,两个人又开始了两地分居生活。尽管又一次两地分居,尽管两个人之间多了一个孩子,但两个人的感情丝毫没有受到影响,每天还是雷打不动地打几次电话,憧憬着以后在一起的美好生活。

今年的七夕节,百顺被公司派到上海学习,不能和媛媛在一起过。不过没关系,给媛媛的惊喜,他应该早已准备好了。

“两地分居不是影响两个人感情的理由,即使你在外再苦再累,都不能忽视那个在家等你的人。保持爱情的长久很简单,拿出当初谈恋爱的热情,让两地分居的每一天都过得像是在谈恋爱就行了。”这是百顺和媛媛之间的爱情秘诀。

## 相互理解见真情

□晚报记者 朱东一 文/图

在市交警支队,有这样一对恩爱夫妻。他们虽然两地分居,但却恩爱有加,因为他们在互相理解中加深了感情。

常守振今年30岁,在市交警支队指挥室工作。阳光、帅气、踏实能干是他的标签。

2008年,常守振和徐慧从警校毕业后相爱了。经过5年的爱情长跑,他们于2013年步入婚姻殿堂。结婚后,常守振在周口,徐慧在郑州,两个人全靠电话交流感情。

如今两年过去了,他们有过欢声笑语,但也闹过别扭。

常守振白天要值高峰岗、参加“百日行动”的统一行动,同时还要整理材料,有时要忙到23时,有时累得忘记给妻子打电话。

快到周末时,徐慧总会打来电话,问丈夫是否回郑州。常守振答应回去,但一忙就没回成。

徐慧在郑州市公安局工作,对丈夫有更多的体谅和理解。常守振每月回去一次,徐慧也不生气。有一次,徐慧因丈夫没有在结婚纪念日回郑州生气了。常守振不好意思地说:“我们见面后,我多说好听的,一会儿她就不气了。”

常守振说:“我们都是警察,当初既然选择了这个职业,也就选择了付出。虽然我们两地分居,但我们会恩爱的,心和心是近的,因为她理解我,我也理解她。”

常守振想徐慧时,就给徐慧打电话。徐慧想常守振时,也给常守振打电话。

常守振说:“徐慧为他付出了很多,他以后一定好好补偿她。”

## 周末来团圆 甜蜜又挣钱

□晚报记者 徐松

“我在周口上班,妻子在郑州银基商贸城批发服装。每个周末,我都去郑州与妻子相聚,并帮她照顾生意。我们这是周末来团圆,甜蜜又挣钱!不过,今年的七夕节,我们又得两地分居了。”8月19日,在周口某公司上班的张振飞略有遗憾地说。

今年29岁的张振飞在周口某公司工作。张振飞说,5年前,他认识了在周口荷花市场卖服装的英子(化名)。二人情投意合,从相识、相知、相爱到结婚,仅用了一年时间。3年前,为了把生意做大,英子到郑州银基商贸城干起了服装批发。张振飞仍在周口上班,只能在每周五下班后乘车去郑州找妻子。起初,小两口突然两地分居,很不适应,有时还会闹些小情绪。后来,二人适应了分居生活,感情也变得更加牢固。

原来,张振飞和妻子约定,把事业放在第一位,而事业的最终目标仍服务于家庭。张振飞努力工作、看家,英子努力挣钱。二人计划在2016年买车、买房、要宝宝,3个任务同时完成。“为了这个目标,我在每周五晚上坐最后一班车去郑州,周六、周日两天的凌晨4时起床,帮妻子批发服装,周日晚上坐车回周口,不耽误周一上班。”张振飞信心百倍地说。

“你看,这就是我的妻子,她忙得很。”说着,张振飞打开电脑,屏幕上显示出英子在郑州银基商贸城的实时监控录像。“这是遥控监控功能,不仅能在电脑上显示,无论我在哪里,只要想她了,打开手机就能看看她在忙啥。”张振飞告诉记者。